

11.8. ANEXA 8 SINTEZA funcționării creșelor, grădinițelor și școlilor

	R.I. \leq 6% locuitori	R.I. $>$ 6% locuitori	Carantină locală	La apariția primului caz
ANTEPREȘCOLARI ȘI PREȘCOLARI	Participarea zilnică cu prezență fizică, cu respectarea tuturor normelor de protecție	Participarea zilnică cu prezență fizică, cu respectarea tuturor normelor de protecție	Activitățile cu prezență fizică se suspendă. Activitate didactică on-line la preșcolari	Activitățile cu prezență fizică se suspendă. Activitatea didactică a preșcolarilor continuă online. Preșcolarii testați negativ în ziua a 8-a revin cu prezență fizică; cei testați pozitiv sau care refuză testarea revin cu prezență fizică după ziua a 14-a.
CLASA PREGĂTITOARE - CLASA A VI-A	Participarea zilnică cu prezență fizică, cu respectarea tuturor normelor de	Activitățile cu prezență fizică se suspendă. Activitate didactică on-line	Activitățile cu prezență fizică se suspendă. Activitate didactică on-line	Activitățile cu prezență fizică se suspendă. Activitatea didactică a elevilor continuă

	protecție			online. Elevii testați negativ în ziua a 8-a revin cu prezență fizică; cei testați pozitiv sau care refuză testarea revin cu prezență fizică după ziua a 14-a.
CLASELE A VII-A - A XII-A/A XIII-A	Participarea zilnică cu prezență fizică, cu respectarea tuturor normelor de protecție	Activitățile cu prezență fizică se suspendă. Activitate didactică on-line	Activitățile cu prezență fizică se suspendă. Activitate didactică on-line	Activitățile cu prezență fizică continuă pentru elevii vaccinați împotriva virusului SARS-CoV-2 pentru care au trecut 10 zile de la finalizarea schemei complete de vaccinare, precum și pentru elevii care au fost confirmați pozitiv cu virusul SARS-CoV-2 în ultimele 180 de zile, dar nu mai devreme de ultimele 14 zile. Activitatea didactică a celorlalți elevi continuă online; dacă sunt testați negativ în ziua a 8-a revin cu prezență fizică; cei testați pozitiv sau care refuză testarea revin cu prezență fizică după ziua a 14-a.

Referințe: Ordin al ministrului educației și al ministrului sănătății pentru aprobarea măsurilor de organizare a activității în cadrul unităților/instituțiilor de învățământ în condiții de siguranță epidemiologică pentru prevenirea îmbolnăvirilor cu virusul SARS-CoV-2-ORDIN Nr. 5196/1756/2021 din 3 septembrie 2021